



明明已供暖家里咋不热?

东方天韵 200 余户还未供暖

本报11月16日讯(记者王琳)眼看别的小区都顺利供暖了,自家的暖气管道却还冰凉着,家住北海路上东方天韵小区的孙女士十分着急。16日,孙女士告诉记者,不光是自己一家,全小区200多家住户都没有开始供暖,眼看天气越来越冷,希望热力公司能尽早解决问题,为居民顺利供暖。

16日下午,在东方天韵小区34号楼孙女士的家中,记者看到客厅温度计上显示14℃。“刚开始,家里的暖气管还是热的。”孙女士说,在15日凌晨,她特意等到供暖开始,摸着家里的暖管道热起来了,才放心睡下,不料第二天一早却发现暖气管已经冰凉了。孙女士猜测可能是刚开始供暖,效果不太稳定,她便没再往心里

去,急匆匆地上班去了。没想到15日下午6点多回家时,发现暖气管仍是凉的。“问了周围的邻居,情况都是一样的。”孙女士本以为自家的暖气管道出了问题,一打听才知到,小区里其他住户也存在同样的问题。孙女士说,当时交供暖费的时候曾经打听过,小区里200多家住户都交了供暖费用,也就是说大

家都被“闪”了。随后,记者随机走访了小区内的几家住户,都表示没有开始供暖。在49号楼一栋单元楼内,记者在一楼的暖气管道总阀门处,逐一摸了摸各家的暖气管道,都是冰凉的。“家里的温度在14℃左右。”“已经和热力公司反映过了,答复是会尽快修好。”小区物业公司的工作人员向记者

证实,小区里确实有200多家住户采取供暖,目前整个小区都没有开始正常供暖。之后,记者又拨打了负责为该小区供暖的古伦热力公司电话,工作人员解释说没有正常供暖的原因是该小区蒸汽压力不够,具体原因还在检测中,相关维修人员一直在忙着检修,争取尽快为该小区正常供暖。



入户测温

16日,在奎文区孙家社区12号楼一居民家中,工作人员正在入户登记室内温度。记者了解到,供暖伊始,为确保每户居民都能按质享受到供暖,孙家社区专门成立了“入户测温”小组,可以及时帮助温度不达标的住户解决供暖问题。

本报记者 吴凡 摄影报道

供暖前期水压不足

欣海家园顶楼住户挨冻

本报11月16日讯(记者杨万卿)寒亭区海龙社区欣海家园的陈女士告诉记者,小区是物业公司供暖,但是自己家的暖气一直没有热。16日,记者了解到,小区的老居民楼一到三楼都热,只有顶层4楼住户家中都不热。海龙物业公司说,供暖前期水压不足,再加上居民自己改变管道,容易造成暖气不热的情况。

陈女士的家在欣海家园8号楼,记者走访了8号楼多个单元居住于四层的住户发现,在5家住户里,只有一家暖气稍微有点温度。住在1单元401的刘女士家中,暖气刚刚开始有温度,记者在刘女士家中看到,有一根长长的胶皮管,从卧室的暖气片气阀处接上,穿过卧室、客厅,一直延伸至洗手间,而暖气下面,放着一个接水的塑料盆。陈女士说,也许是因为自己放出了大量暖气中的水,才使暖气稍微有了些温度。

经过用温度计的测量,记者发现,虽然

暖气有点温度,刘女士家中室温并不高,勉强达到15℃。刘女士告诉记者,晚上有时候盖两床被子也会冷。而家住2单元4楼的陈女士说,前两天暖气不热,找到物业公司,被告知可能是管道问题造成的暖气不热,会帮忙找人上门解决。记者看到,陈女士在家中还一直穿着棉袄。陈女士说,由于小区供暖是按照面积收费,不知道什么时候自己家的暖气才能热,而耽误的这几天的供暖费,自己也准备向物业提出退一部分钱。

记者从海龙社区物业办公室了解到,海龙物业管理着包括欣海家园等多家小区的供暖,据物业负责人说,从14日试压,15日开始准时供暖,小区各栋楼一层到三楼都达到了温度,有些四层的住户家中暖气不热,主要是水压不稳的原因,还有就是居民自己改管道造成的结果。物业负责人说,但这只是暂时的情况,很快就会正常供暖。



泰华城
sinomall

假日广场
HOLIDAY PLAZA

来啦,都来啦!



国际一线潮流品牌云集

H&M SEPHORA MANGO Belle Apple HOTWIND热风 SCOFIELD S·DEER/HE G·X·G 太平鸟 SunnyWell TONY JEANS Kingking PRICH Honeys CROCS IDO

40家主题餐厅整装待发

恒記甜品 DQ 初見茶樓 港式茶餐廳 極品時光 mocuomen 納吉館 海泰堂

H&M: 全球第二时装品牌
丝芙兰: LV旗下全球第一高端化妆品连锁店
星巴克: 全球第一咖啡连锁
MANGO: 西班牙著名时装品牌
.....
都来啦!



2011快乐女声也来啦

苏妙玲、王艺洁、DL组合亲临泰华城!
2011快乐女声演唱会11月26日在泰华城·假日广场举行
我们等你来!

开业活动期间,近30家主题餐厅联合举办潍坊史无前例的促销活动,请您勒紧腰带,耐心等待。

泰华城·假日广场11月23日盛大开业。敬请关注